
Skupščina Hita obravnavala poročilo posebne revizije

Uprava družbe Hit mora v šestih mesecih vložiti tožbo za povračilo škode
zoper organe vodenja in nadzora, ki so Hit vodili med leti 2006 in 2009
Nova Gorica - Družbeniki Hita so se na včerajšnji skupščini seznanili s poročilom posebne revizije med i. januar-
jem 2006 in 30. aprilom 2009 ter sprejeli sklep, da vložijo tožbo za povračilo škode zoper organe vodenja in nad-
zora v tem obdobju. Kot je znano, je Hit v tem času vodil Niko Trošt, nadzornike pa Viktor Baraga. Tožbo mora
družba vložiti v šestih mesecih.

Na dnevnem redu skupščine, na
kateri je sodelovalo 91,77 odstotka
kapitala, trajal pa je dobre pol ure,
sta bili le dve točki

-

seznanitev o
posebnem revizijskem poročilu za
obdobje zadnjih treh let in odloča-
nje o tem, ali bodo proti nekdanji
upravi in nadzornemu svetu vloži-
li tožbo za povrnitev škode zaradi
nekaterih škodljivih poslov druž-
be v revidiranem obdobju. Na
skupščini so se sodelujoči poleg re-
vizijskega poročila seznanili še z
neodvisnim mnenjem o pregledu
vodenja posameznih poslov druž-

be Hit pooblaščenih revizorjev
Viktorije Vehovec in Silvestra Za-
mana iz družbe Plus revizija. Pose-
ben poudarek so namenili pregle-
du sponzorskih in svetovalnih po-
godb ter poslov pri naložbah v Beo-
gradu, Umagu, Črni gori in Brč-
kem. Posebno revizijo so sicer
opravili na podlagi sklepa skupšči-
ne 24. marca lani. Izsledki omenje-
nega revizijskega poročila so tudi
pokazali, da omenjene naložbe na
Balkanu slabijo likvidnost delni-
ške družbe ter s tem ogrožajo Hi-
tov kapital.

Po včerajšnjem sklepu skupšči-
ne mora skladno z zakonom o go-
spodarskih družbah in ugotovitva-
mi revizorjevega poročila uprava
družbe v šestih mesecih od dneva
skupščine vložiti tožbo za povrni-
tev škode v zvezi z vodenjem posa-
meznih poslov družbe, ki je družbi
nastala kot posledica kršitve dol-
žnosti članov organov vodenja in
nadzora. Skupščina je za vložitev
tožbe imenovala tudi posebnega
pooblaščenca.
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